Ukoly pro déti na obdobi od 6. 4. do 10. 4. 2020

1. ro¢nik

Matematika | Dopis pro rodiCe a déti s pribéhem
PO 6. 4.

Matematika | Ucebnice — str. 10/ hracky, 1, 2 — pfiklad napiste do ucebnice, 3.
UuT 7. 4. Str. 11/ 1, 2, 3 — do ucebnice, 4.

Matematika | Ucebnice - str. 11/ dokondéit, str. 12/ 1, 2, 3.
ST 8. 4.

Pracovni list | Opakovani - znaménka

Matematika
CT9.4.

Nepracujete.| Velikono¢ni prazdniny

Matematika
PA 10. 4.

Nepracujete. | Statni svatek — Velky
patek




Vazeni rodiCe a milé déti,

velmi Vas zdravim opét u matematiky. Minuly tyden jste urcité vSichni vzpominali na
Plusika, ktery si k desitce stale néco pridaval. VSak my vime, ze ma rad, kdyz je vSeho hodn¢,
rovnal si na jednu i druhou dlan vSechno mozné a pékné¢ scital. Desitka se mu libila, protoze
byla nova a zdbavna. VEiim, ze také pro vas. Tento tyden navstivi Plusika jeho kamaradka,
ktera se jmenuje Minuska. VSak vite. Je pecliva, pofadnd, stale by néco uklizela. A jak si tak
Plusik vSechno nahromadil, tak Minuska mu trosku pomuze s uklidem. Vezme si svoji
kouzelnou hiilku a bude skrtat a od¢itat. Praveé ve chvili, kdyz vstoupila Minuska do pokoje,
uvidéla na zemi neuklizenou ¢ervenou jednotku.

Zlobila se na Plusika: ,, Plusiku, ty nepofadniku, vis, co se stane, kdyz se Ti ztrati tahle
cervena kulicka?* Pusik vysvétlil Minusce, ze to neni kulicka, ale jednotka. To se Minuska
zlobila jesté vice, protoze védéla, Ze by jednotka Plusikovi chybéla v desitce. Rozhodla se, Ze
mu ukdze, jak umi carovat.

Také mu to napsala:

11-1=10

Déti, vidite to také? Plusik mél jednu desitku a jednu jednotku a Minuska mu tu jednu
jednotku od¢arovala, zistala tedy jen desitka.

Dalsi den si Plusik zase hral a na zemi mu zustala jedna desitka a dvé jednotky. Minuska opét
mohla ¢arovat. Netusila, Ze ji Plusik tak troSku §kadli, protoze rad vidi, kdyz Minuska Caruje.
Ale my ji pomizeme. Jak to tedy bylo dal?

12-2=10




Dalsi den uz to nebyly jednotky, ale kyticky. Pro Minusku to vSak zadny tézky ukol nebyl.
Nebude ani pro vas. Zapiste vysledek. U ostatnich piikladd budete kouzlit za Minusku
a znazornite podle zadani. D&kuji.

K*kkkk kkkkk| Hff 13 _3 =
*hkkhk dxikk] *xix 14 — 4 =
*hkhk hrkhikk]| *hhkx 15 _5 =
*hhhk krhkxkk] *kkkk * 16 — 6 =
*hkkhk krkkk]| *hhkk x% 17 — 7 =
*hkkhk hhkkhkk] *hkkkk xkk 18 -8 =
*hkhkhk khkikhk] *hkrkik kkxkkx 19 -9 =
Khdkhk khkrk] |[Krkrkik khkkxk 20 — 10 =

Jste moc Sikovni, myslim, ze jste krasné Minusce pomohli. Minuska si fekla, Ze pro zménu
poskadli Plusika ona. Podivejte jak.



Pockala, az bude mit neuklizené pomticky a od¢arovala mu rovnou celou desitku. Kolik
zustalo? NapiSeme si piiklad a vidime, ze mu zustala jen jedna jednotka.

11-10=1

Ted’ byl Plusik opravdu smutny, protoze mél svou lahvicku rad a nechtél o ni pfijit. Vzdyt ji
bude potiebovat k dalsimu pocitani. Poprosil Minusku a slibil, ze si bude své pomicky
uklizet. Minuska mu lahvicku vratila a pocitali si spolu pro radost. Chvilku s lahvickou,
potom zase s kytickami. Tak jako déti.

12-10=2

13-10=3




Slo jim to spolu moc hezky. Vyzkousejte si také. Znazornéte a dopliite vysledek.

FhFkh fkhFr | Fxkx 14 — 10 =

*Ahkkrkkk kkhkkkk | dkhkkkk 15 L 10 —
*khkkhkkk kkhkkkk |Kkhkkikkik %k 16 L 10 —
*khkkkk kkhkkkk |dAEhkkikik k% 17 L 10 —
KEhkkrkkrkk kkhkkhkkhk | Ahkkikkiki k%% 18 L 10 —

Khkkkhkkh kkhkkikkk | Ahkkkhkik kkk%k 19 L 10 —_

Khkkkhkkh kkhkkkk | kkkkhkikk kkkkk 20 L 10 —_

A mame pred sebou posledni dva tikoly. Plusik a Minuska si pro Vas pfipravili
kazdy svij sloupecek piikladii na rozlouc¢enou. Tak jim udélejte radost

a priklady vypocitejte. Jesté prosim spocitejte Minusce koralky a mate hotovo.
Dé&kuji.

Az si praci mych Gzasnych déti prohlédnu, urcité tam bude plno sluniéek.ﬁ
At se Vam dafi. Vase pani ucitelka Helena l '




Pod znazornéni napiste ptiklad podle vzoru.
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Spojte koralky nitkou a zapiste jejich pocet do okénka.







5T 8.4

Porovnej pomoci znakil >, <, =. Depli ¢islo.
14 10 15 18 10 >
16 18 19 19 19 >
19 12 17 16 9 =
15 13 8 19 15 =
16 14 19 20 > 19
19 20 17 13 18 <
16 15 10 10 =20
19 16 9 16 19 <
17 14 1‘8 10 = 17
12 20 19 0 > 18
19 15 "l 20 € 9
14 20 4 10 18 =
20 17 19 7 = 8
1 12 20 10 <14
20 16 7 18 16 <
10 14 19 9 13 =



